



这就是潮hood! 为滚烫青春鼓掌

Color集潮hood

12月11-12日,Color在羊城创意产业园举办“这就是潮hood”潮流文化嘉年华,一连两日齐聚三大潮流盛事:两大全国性街舞大赛的总决赛;2021年度TDS顶级齐舞大赛(以下简称“TDS”)以及全国CBC街舞冠军赛(以下简称“CBC”)的总决赛,都在嘉年华期间举行;“可乐街区”潮流市集召集了广州的特色摊主,动漫周边、手作饰品、星座占卜……全部原创的个性设计以及好玩的互动,引人入胜。这次嘉年华从下午热闹到深夜,在这个冬日和暖的周末为潮人打造一个交流潮流文化的大平台。



点赞嘻哈中国风

近年来,嘻哈文化本土化趋势越来越明显。2008年北京奥运会的时候,近400名志愿者用两日时间,完成了目前中国最长的一段涂鸦艺术墙——北京之墙”,成为展现人文奥运魅力独特的风景线;2020年东京奥运会,滑板作为竞技项目首次亮相;街舞中的霹雳舞(breaking)已将入选为2024年巴黎奥运会正式项目。嘻哈文化不仅只是年轻人的一种喜好,更是一种生活态度,是一种社会趋势。正如在12月11日举行的“第五届嘻哈文化产业论坛”上潮流文化研究专家所言,街舞、滑板、涂鸦等作为嘻哈文化产业链中内容的垂直细分领域,越来越受到国际和国家的重视与认可。

